NPAZEIZ : APIOMHTIKEZ ka1 AOlKEZ

A AiSovtalTpelc aképate LETABANTECX, V, Z ME TEC X = 10, y = 7 Kot z = 5. NaL QVTLOTOLXOETE 0TO
TETPASLO 00G TIC EKPPATELGTNG ZTAANG A HE TIG TLHEG TNG ZTAANG B, TOU avTLOTOLXOUV OTO CWOTO
amotéAeopa KaBe ékppaong. Ztn otnAn B untapyouv SU0 eTUTAEOV TIUEC.

ItnAn A ZtnAn B
1. xdiv3modz A.0
1.A
2. z¥272 —2*y*(-1) M B.2
2. E
3. A_T(A_M(x/3)+2) r.7
3. 2T
4. A M(z/3+0.5
_M(z/3+0.5) A. 3 4. B
5. A_M(x*y*1/z/3) E.6 5.2
2T.5
Z.4

1 10 divd3mod 5= 3mod5 =3

10=3*3+1 ,apa 10 div3=3 (xdivy: nnAiko aképaiag diaipeong Tou X pe T0y )
3=5*%0+3 ,0pa 3mod5 =3 (xmod y: unéAounto aképaog Staipeons Tou X LE To Y)
MNpoooxn! 3=5*0+3 ,apa 3div5=0 kat 3 mod5=3

Apa av x<y : x divy=0 kat x mody =x

Napadeiypata div, mod : BiPAlo : mapdptnua odnyieg PeAETng pabntn

20div7= 2 (20 =7*2+6)

20 mod7=6

2 5*QAQ —2*7*(-1) M =5%4-2%7 =20-14 =6
3 A_T(A_M(10/3)+2) = A_T(A_M(3)+2)= A_T(3+2) =5
4 A_M(z/3+0.5) = A_M(1.67+0.5) =A_M(2.17)= 2
5  A_M(10*7*1/5/3)= A_M(70 /5 /3)= A_M(4.67 )=4

B No UTIOAOYIOETE TLG TEAIKEG TIUEG TWV TIOPAKATW aPLOUNTIKWY TIPA&ewy, ypddovtagoto
TeETPASL0 00 TOV apLlOUO TNG APLOUNTIKNAC PAENG Kol SUTAQ TO AMOTEAECUA TNG TPAENG:

1. 273-3*3+15

1.14 8-9415=-1+15=14
2.15div 12

2.1

15=12*1+3

3. 15 mod 12

3.3
4. 12 div 15 = *

4.0 12=15*0+12
5. 12 mod 15

5.12



r

Na ypaete 0To TETPASLO 0OG TNV TLUN TIOU TTAipVEL KAOE pia Ao TIG OPAKATW AOYIKEC EKDPATELG
YLOL TG TIHEC TwV METABANTWV X= -1 Kal P=-2, ypadovtagtoug aptbuoucg 1, 2, 3, Tng ZTAANG A Kal
Sim\a to ypappa a i B tng ItnAng B.

ItAAnA ZtAAnB

1.8
1. x<=y o. AAHOHZ

2.8
2. x>=-2 KAl Y<= -5 B. WEYAHS s

.

3.x>=-2 Hp<=-5

4. a
4. y<{ KAI x>0'H x+5>0

5.8
5. x<y KAl (x>0'H x+5>0)

AVTLKOOLOTATE TIC TLUEG KOl KAVETE TLG TIPALELC
mx -1<-2KAI(-1>0H -1 +5>0=WEYAHZKAI (WEYAHZ 'H AAHOHZX) = WEYAHX KAI AAHOHY = WEYAHZ
A

Na urntoAoyioete mola T Ba epudavioteiotnv 086vn TOU UTTOAOYLOTH UETA TNV EKTEAECH KABE
TUAMOTOC TTPOYPAUHUATOCTNG ZTAANG A KoL va To ypa eTe otnv avtiotolyn 6€on tng 2tnAng B.

ZtiAn A ItAiAn B
a x€<0 a=0divli=0, (0=1*0+ 0)
y<1 b=0mod 1 =0
a €< xDIVy 0 a+b=0
b < xMODy
PAWE a+b
B.x60.5 X*y:0_5*4:2
y<a 2 7=2mod 4=2(2=4%0 +2)
z € (x*y) MODy
PAWE z
23div7=2, 23=3*7+2
y. x € 5MOD (23 DIV 7)
y € xDIV 2 5 X=5mod2=1,5=2*2+1
z € (xMy)
PAWE z z=2'=2




No HeETATPEYP ETE TICTILO KATW AEKTIKEC TIPOTACELG OTLC OVTIOTOLXEC OUVONKEC EAEYXOU (AOYIKEC
ekppaoelg) oe FTAQIIA:

1. O aképalocaplOuog x va elval apTLog

N

. H i g aképainguetafAnticy va eivatl Supridlog aplbpog

w

. H aképatin petaPAntn z va eivat moAAamAdcolo tou 2 kattou 3

H

. H mpaypatikn petafAnTi a va eival aképalogaplopog

Ul

. H tetpaywvikn pila tng petafAntriicb va wooutal pe to mnAiko tng dlaipeong tou b pe to 10
1.xmod2=0

2. y >=10 KAl y<=99

w

. (zmod 2 = 0) KAl (z mod 3 =0)

4.a=A_M(a)

v

.T_P(b)=b /10

Z

Na ypaete oTO TETPASLO 0OG TIC MAPAKATW LOONUATIKEG EKPPATEL OE YAWOOA
TIPOYPOUUATIOHOU « TAQIIA»

a. %aa o %*an3
B. i JaT3 B. 3/(5+x)-T_P(a+2)
y- (o+B)/(T_P(3)+x)
a+f
Y- Bz 8. x+(3+¥) /W
5. x s:}ab e. (x+3)/T_P(Y)
¥+3




H

Na ypaete oto teTpadio oag Tov aplOuo tng KABe ypo g Onwe daiveTalmapakATw Kol
Sim\a To amotéAeopa tng mPagng, Bewpwvtag ot n petaAntr a=10 kat n petafAnty b=20:

1. a=20
2. a=20 'H a=10 1. WEYAHZ
3. a=10 KAl b=20 2. AAHOHZ
4. (b-a)>=20 3. AAHOHS
5. ar2<=100 KAI (OXIa>=10) 4. WEYAHS
6. a<=20 KAl b>10 5. WEYAHZ
7. (a<>10) 'H (b<>0) 6. AAHOHZ
8. a’2+b DIV 2 7. ANAHOHZ
9. a+ A_M(5.678) 8.110
10. ar2 915
) 10. 100

11. (a=2*5 KAl b>5)'H ((OXI (a=5)) KAI b=20)

11. AAHOHZ
12. amodb

12. 10
13. adivb

13.0
14. a/b *2

14.1
15. 2*a/b

15.1
(0]

No HETATPEYP ETE TIGTILO KATW AEKTLKEG TIPOTACELG OTLG OVTLIOTOLXEGAOYIKEG EKPPACELG OE
FTAQZ2A:

1. H amoAutn TN tng aképatag LetaBAntncX va elvalmepLttog aplOuoc.

2. H tiun tng petaBAntigO va eival petay tou 0 kattou 100, e€0lpOUEVWVY TWV aKpaiwv
TIHWV.

3. H T tng aképatag petaBAnTAcAP va tooutal pe to 50 f va eivat moAAamAdoto tou 3.
4. To ak€palo HEPOC TNG METAPBANTAG Z va LOOUTAL UE TO TETPAYWVO TN HeTaBANTAG K.

5. To nnAiko tng aképatagdlaipeongtng petaPAntic W pe 1o 5 va wooutal e tov aptduo 10.



1. A_T(X) mod 2=1

2.0 >0 KAI © <100
3.AP=50"HAPmod 3=0
4. A_M(Z) =K"2

5. Wdiv5=10

AlveTal To MapakATw poypappo os MAQIZA:

NMPOrPAMMA AZKHZH

2TAOEPEZ

2T=5

METABAHTEZ

AKEPAIEZ: X, Y, M

APXH

AIABAZE X

X+ A_T(X)

M < X mod 2

AN X>=10 TOTE

YeX*M

AANIQZ

Y= XA245T

TEAO:_AN A. X, Y,M
PAVEY

TEAOZ_MPOTPAMMATOZ

Bpeite oT0 MpoOypappa KoL KataypdTe 0TO YPATTO 0aC: I. mod, * A +
A. TG peTaPAnTEC

B. TIC oUBOALKEC oTaBEpEC A. >=

l. TouG apLlOUNTIKOUG TEAEOTEG E .

A\. TOUC CUYKPLTIKOUC TEAECTEC
E. TougAoyLlkoUC TEAEOTEG IT. A_T()
IT. TIC EVOWMOTWUEVEG OUVAPTNOELG TNG TAQIIAY

. , Z. Xmod2
Z. TIC ApLOUNTIKEG EKPPATELG
H. T1g evtoAég eLoOb0U X*M
Av &gV utapyeL KATOLO aTto Ta {NToUpeva A- H oto doouévo

TIPOYPOUUA, ELOAYETE SUMAQ 0TO AVTIOTOLXO YPA MU pia TTavAa (-). XN2+2T

H. AIABAZE X



K
AVETOL TO TTAPAKATW TUAMA TIPOYPAUHATOC AWooaC:

Eudavioe "Awote évavaplOpo”
AwaBaoe
Y €& A_M(x) mod 2
Av ) =0 tote
fpaye "o aplBuoC eival aptiog”
aAAwg
paye "o aplBuoG eivat mepirtog”
Télog_av
Moto Ba elvalTo AMOTEAECUA TOU AP ATIAVW TUAUATOC TTPOYPAUUATOC YLIa KaBepia amo

TIC TAPAKATW TIUEG ELl0060oL : 8.5 , 12 , 7.9 . Awtloloyelote TNV andavtnon

H ouvdptnon A_M(x) umoAoyileL TO aKEPOLO LEPOG TOU X

aptLog
dpTLOC Emopévwg n Ekppoaon A_M(x) mod 2 urtodoyilel To umtdAouto
MEPLTTOC ¢ aképatagdiaipeon tov A_M(x) pe to 2

A_M(8.5) =8 ,8=4%*2+0
AM(12) =12 ,12=6*2+0
AM(7.9) =7 , 7=3*2+1



